## Информация по проведенной работе вожатой Османовой С.А. в микрорайоне МКОУ «Гимназия города Буйнакска» по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма

В МКОУ «Гимназия города Буйнакска» в январе прошел рейд по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Статистика автомобильных аварий говорит о том, что в зимний период число наездов на пешеходов резко возрастает. Причинами происшествий является невнимательность пешеходов и водителей автомобилей.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пешеходов, а также их родителей в течение декабря и января вожатая гимназии Османова С.А. совместно с «юными инспекторами дорожного движения МКОУ «Гимназия города Буйнакска» проводила профилактические работы «Я знаю ПДД на 5!»







В январе прошел рейд по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. В рейде были задействованы учащиеся 6-7х классов.

Юные инспекторы движения стояли возле пешеходного перехода в районе гимназии и задавали проходящим мимо маленьким пешеходам и взрослым вопросы и загадки по Правилам дорожного движения. Все с удовольствием останавливались и отвечали.

Оказывается, в нашем городе даже совсем маленькие пешеходы достаточно хорошо знают Правила дорожного движения. И это не может не радовать.

За правильные ответы в подарок от юных инспекторов проходящие получали эмблему «ЮИД» Юные инспекторы дорожного движения рассказали ребятам, для

чего нужно знать правила дорожного движения.





Учащимся очень понравилось участвовать в такого рода мероприятии. Ученики, руководитель мероприятия Османова С.А. и прохожие остались довольны.